

रिशतों की सिलाई अगर भावनाओं से हुई है तो टूटना मुश्किल है और अगर स्वार्थ से हुई है, तो टिकना मुश्किल है



Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184

STUDY ✓ WORK ✓ SETTLE IN ABROAD

Low Filing Charges & *Pay Money after the visa

•IELTS •STUDY ABROAD

CANADA AUSTRALIA USA U.K SINGAPORE EUROPE

INNOVATIVE TECHNO INSTITUTE

ISO CERTIFIED 2015 COMPANY

E-mail : hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663

REGIONAL OFFICE : S.C.O No. 10 Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jal. HEAD OFFICE : S.C.O No. 21-22, Kuldip Lal Complex, Highway Plaza GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

बेटे पर बढ़ाई गई धाराओं के संबंध में सवाल पूछा तो पत्रकारों पर भड़के मंत्री टेजी

लखीमपुर खीरी. खीरी लोकसभा सीट से सांसद और केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा टेजी एक बार फिर से चर्चा में हैं। एसआईटी की सिफारिश के बाद सीजेएम कोर्ट ने उनके बेटे और तिकुनिया कांड के मुख्य आरोपी आशीष मिश्रा समेत अन्य पर एफआईआर में साजिश के तहत हत्या, हत्या का प्रयास, शस्त्र अधिनियम की धाराओं को बढ़ाने की मंजूरी दे दी है। इसके अलावा दुर्घटना, गैर इरादतन हत्या जैसी धाराएं हटा दी गई हैं। बुधवार को अपने संसदीय क्षेत्र में ऑक्सिजन प्लांट का उद्घाटन करने गए मंत्री से जब पत्रकारों ने इस पर उनकी प्रतिक्रिया जाननी चाही तो वह पत्रकारों पर झपट पड़े। मंत्री ने पत्रकारों से अभद्रता की और उन्हें गालियां भी दीं। घटना का वीडियो अब सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। एक टीवी चैनल के पत्रकार ने मंत्री अजय मिश्रा टेजी से उनके बेटे पर बढ़ाई गई धाराओं को लेकर प्रतिक्रिया मांगी थी। सवाल पर भड़के मंत्री टेजी ने माइक झपट लिया और



राहुल गांधी बोले, अजय मिश्रा बर्खास्त हों

कांग्रेस सांसद राहुल गांधी ने एक बार फिर केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा टेजी को मंत्रिमंडल से बर्खास्त करने की मांग की है। उन्होंने मंगलवार को ट्वीट कर कहा, 'धर्म की राजनीति करते हैं, आज राजनीति का धर्म निभाइए, यूपी गए ही हैं तो मारे गए किसानों के परिवारों से मिलकर आइए। अपने मंत्री को बर्खास्त ना करना अन्याय है, अधर्म है।' बुधवार को उन्होंने लोकसभा में इस मामले पर चर्चा करने के लिए स्थान प्रस्ताव भी दिया। हालांकि हंगामे के बाद लोकसभा की कार्यवाही को गुरुवार तक के लिए स्थगित कर दिया गया है। गालियां देते हुए फोन बंद करने के लिए कहा। मंत्री की पत्रकारों से तीखी बहस हुई। उन्होंने पूछा कि आखिर हमसे क्या जानना चाहते हो? एसआईटी ने धाराएं बढ़ाई तो उनसे पूछो जाकर...

केजरीवाल के नेतृत्व में तिरंगा के रंग में रंगा जालंधर

बोले- जालंधर में देश की सबसे बड़ी 'स्पोर्ट्स यूनिवर्सिटी' व अंतरराष्ट्रीय हवाईअड्डा बनाने का किया वायदा

चंडीगढ़/जालंधर. हाथ में तिरंगा, दिल में देशभक्ति और जुवां पर भारत माता की जय के साथ हजारों लोगों की उत्साहित भीड़ देशभक्ति की एक नई परिभाषा गढ़ रही थी। बुधवार को पूरा जालंधर शहर देशभक्ति के रंग में रंगा गया। दिनभर पूरे शहर में देशभक्ति गीत और भारत माता की जय के नारे गूंजते रहे। यह नजारा जालंधर में आम आदमी पार्टी द्वारा आयोजित तिरंगा यात्रा का था, जिसका नेतृत्व आप सुप्रीमो और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल कर रहे थे। बुधवार को दो दिवसीय पंजाब दौरे पर आए केजरीवाल ने जालंधर में पार्टी की ओर से आयोजित तिरंगा यात्रा का नेतृत्व किया और हाथ में तिरंगा धामें हजारों उत्साहित कार्यकर्ताओं व लोगों



की भीड़ के साथ पूरे शहर में मार्च किया। केजरीवाल ने जालंधरवासियों से वादा करते हुए कहा, "2022 में पंजाब में आम आदमी पार्टी की सरकार बनने पर जालंधर में देश की सबसे बड़ी 'स्पोर्ट्स यूनिवर्सिटी' बनाएंगे। खेल विश्वविद्यालय की घोषणा के साथ ही

केजरीवाल ने एक और घोषणा करते हुए कहा कि आम आदमी पार्टी की सरकार बनने पर जालंधर के लोगों को फ्लाइंग पकड़ने के लिए दूर नहीं जाना पड़ेगा। उन्होंने वादा किया कि 'आप की सरकार' जालंधर के लोगों की सुविधा के लिए जालंधर में 'अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट'

बनाएगी। आप की सरकार बनने पर पंजाब में भी सरकारी शिक्षा व्यवस्था को विश्व स्तरीय रूतबा प्रदान किया जाएगा। जिसका सबसे अधिक लाभ गरीब परिवारों के बच्चों को मिलेगा। केजरीवाल के साथ पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष व सांसद भगवंत मान, विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष हरपाल चौमा, पार्टी के पंजाब प्रभारी जरनैल सिंह व सह-प्रभारी राघव चड्ढा, आप विधायक सर्वजीत कौर माणुके, कुलतार सिंह संघवां, मीत हेअर, बुधराम, जय किशन रोड़ी, कुलवंत पंडोरी, मनजीत बिलासपुर, पार्टी नेता लालचंद कटारूचक, राजविंदर कौर, सुरेंद्र सिंह सोढ़ी, प्रेम कुमार, नील गर्ग और अन्य स्थानीय नेता उपस्थित थे।

कल जालंधर आएं मुख्यमंत्री चन्नी

जालंधर. पंजाब के शिक्षा और खेल मंत्री परगत सिंह ने बुधवार शाम को प्रतापपुर अनाज मंडी में 17 दिसंबर को होने वाले राज्य स्तरीय समागम के प्रबंधों और तैयारियों का जायजा लिया। स्थानीय संकट हाऊस में तैयारियों का जायजा लेते हुए कैबिनेट मंत्री ने बताया कि समागम की अध्यक्षता मुख्यमंत्री करेंगे, जबकि पंजाब प्रदेश कांग्रेस समिति के प्रधान नवजोत सिंह सिद्धू, चुनाव प्रचार समिति के

निर्वाचन आयोग की टीम पंजाब पहुंची

चंडीगढ़. पंजाब विधान सभा चुनाव 2022 के मद्देनजर राज्य के चुनाव सम्बन्धी तैयारियों का जायजा लेने के लिए भारत निर्वाचन आयोग (ईसीआई) की टीम मुख्य चुनाव आयुक्त (सीईसी) सुशील चंद्रा के नेतृत्व में चुनाव आयुक्त राजीव कुमार और चुनाव आयुक्त अनूप चंद्र पांडे के साथ आज यहाँ दो दिनों के दौरे पर पहुंची। आयोग की टीम में तीन उप चुनाव आयुक्त, चन्द्र भूषण कुमार, नितेश व्यास और टी श्रीकांत और डायरेक्टर जनरल शेफाली बी शरण शामिल हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी पंजाब डा. एस करुणा राजू, मोहाली हवाई अड्डे पर आयोग की टीम का स्वागत करने पहुंचे।

पहले दिन सीईसी चन्द्रा के नेतृत्व वाली टीम ने राष्ट्रीय और राज्य स्तरीय मान्यता प्राप्त राजनैतिक पार्टियों के नुमायंदों के साथ क्रमवार मीटिंग की। मीटिंग में आल इंडिया तृणमूल कांग्रेस पार्टी, बहुजन समाज पार्टी, भारतीय जनता पार्टी, भारतीय साम्यवादी पार्टी, भारतीय साम्यवादी पार्टी (माक्सवादी), राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी, आम आदमी पार्टी और शिरोमणि अकाली दल के प्रतिनिधियों ने शामिल की।

राजा वड़िंग की दो टूक...

इंजीनियरिंग विभाग ब्लैक स्पॉट्स को ढूँढकर ठीक करें, ताकि एक्सीडेंट से किसी की बहुमूल्य जान न जाए

• जालंधर ब्रीज. विशेष रिपोर्ट

पंजाब के परिवहन मंत्री अमरिन्दर सिंह राजा वड़िंग ने यात्रियों के लिए सड़कों को सबसे सुरक्षित बनाने सम्बन्धी राज्य के मिशन की रखांकित करते हुये आज सम्बन्धित इंजीनियरिंग विभागों को सभी चिन्हित किये एक्सीडेंट ब्लैक स्पॉटों (जिन स्थानों पर ज़्यादा हादसे होते हैं) को प्राथमिक तौर पर ठीक करने की हिदायत की। पंजाब भवन में हुई पंजाब राज्य सड़क सुरक्षा कौंसिल (पी.एस.आर.एस.सी.) की 11वीं मीटिंग की अध्यक्षता करते हुए राजा वड़िंग ने वित्त विभाग को राज्य मार्गों के ब्लैक स्पॉटों को ठीक करने की प्रक्रिया में लगे लोक निर्माण विभाग, स्थानीय निकाय और पंजाब मंडी बोर्ड की मांग पर जरूरी फंड समय पर जारी करने को यकीनी बनाने के लिए भी कहा। मीटिंग के बाद राजा वड़िंग ने बताया कि राज्य सरकार ने अपने हाईवे, म्यूंसीपल और अन्य लिंक सड़कों पर पड़ते 71 ब्लैक स्पॉट्स को ठीक करने का काम पहले ही मुकम्मल कर लिया है, जबकि बाकी बचे 56 ब्लैक स्पॉट्स पर काम तेजी से चल रहा है। ट्रेफिक इनफोरसमेंट आटोमेशन मुहिम को और तेज़ करने के फ़ैसले में कैबिनेट मंत्री ने राज्य में सड़क सुरक्षा प्रणालियों को स्थापित करने में सहायता के लिए पंजाब बुनियादी ढांचा विकास बोर्ड (पीआईडीबी) की तरफ से ट्रांज़ेक्शनल सलाहकार और एक सलाहकार को नियुक्त के प्रस्ताव को भी मंजूरी दी। राजा वड़िंग ने कहा कि सड़क सुरक्षा उपकरणों की खरीद और सड़क सुरक्षा प्रणालियों की स्थापना मेरी प्राथमिकता है। उन्होंने आगे कहा कि सड़कों पर हादसों के कारण होने वाली मौतों को रोका जा सकता है और हम इस मंतव्य की पूर्ति के लिए यत्नशील हैं। उन्होंने लोक निर्माण विभाग को बकाया



सुधार कामों के लिए फंड अलॉटमेंट के लिए जल्द से जल्द संशोधित प्रस्ताव पेश करने के लिए भी कहा। सड़क सुरक्षा व्यवहार के बारे लोगों को अवगत करवाने के लिए एक निरंतर मीडिया मुहिम की ज़रूरत पर जोर देते हुये राजा वड़िंग ने पी.एस.आर.एस.सी. को पंजाब को सड़कों को सबसे सुरक्षित बनाने के उद्देश्य की तरफ लोगों ख़ास कर नौजवानों को आकर्षित करने के लिए ऑडियो, वीडियो और सोशल मीडिया सामग्री तैयार करने के लिए लोक संपर्क विभाग के साथ तालमेल करने के लिए कहा। परिवहन मंत्री ने प्रमुख सचिव परिवहन को राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह 2022 के लिए इवेंट

दुरुस्त कर दिया गया है और बाकी 49 पर काम चल रहा है। दूसरे पड़ाव में बाकी रहते 11 जिलों में 406 से अधिक स्थानों की शिनाख्त की गई है, जिसके लिए सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्रालय की मंजूरी के बाद जल्द ही इनको दुरुस्त करने की प्रक्रिया शुरू कर दी जाएगी। ब्लैक स्पॉट सड़क पर तकरौबन 500 मीटर लंबा एक ऐसा हिस्सा होता है, जिस पर या तो पिछले तीन सालों के दौरान मौतों और गंभीर चोटों समेत पांच सड़क दुर्घटनाएं हुई हैं या 10 मौतें हुई हैं। मीटिंग के अलावा डायरेक्टर जनरल लोड एजेंसी रोड सेफ्टी आर वैकटरतनम, प्रमुख सचिव परिवहन के सिवा प्रसाद, एडीजीपी ट्रेफिक एसएस श्रीवास्तव, एसटीसी अमरवीर सिंह सिद्धू, डायरेक्टर खज़ाना और लेखा मुहम्मद तैयब, एसपी ट्रेफिक मनमोत सिंह, ट्रेफिक एडवाइजर पंजाब डा. नवदीप असीजा के अलावा तकनीकी डायरेक्टर एन.आई.सी. तरमिन्दर सिंह, चीफ इंजीनियर पी.डब्ल्यू.डी. टी.आर. कटनोरिया, मैबर पी.एस. आर.एस.सी. राहुल वर्मा और साइट इंजीनियर एन.एच.आई. मनिन्दर पाल सिंह मौजूद थे।

जमीनी हकीकत...

पंजाब सरकार के ट्रांसपोर्ट मंत्री हर साल ब्लैक स्पॉट्स दूर करने संबंधी दिशा-निर्देश जारी करते हैं लेकिन इन आदेशों की पालना नाम मात्र होती है...

जिक्रयोग्य है कि पंजाब सरकार के ट्रांसपोर्ट मंत्री द्वारा हर साल ब्लैक स्पॉट्स को दूर करने के लिए संबंधित विभागों को दिशा-निर्देश तो जारी किए जाते हैं पर असलियत में इन आदेशों की पालना अधिकारी और कर्मचारी कुछ समय के लिए ही करते दिखते हैं। गौरतलब है कि जालंधर ब्रीज पिछले कुछ सालों से प्रशासन को अपने समाचारपत्र में आर्टिकल के माध्यम से जालंधर शहर और उसके साथ लगे नेशनल हाईवे की सड़कों पर बने ब्लैक स्पॉट्स को दूर करने के लिए समय-समय पर ध्यान दिलाने की कोशिश कर रहा है ताकि सड़क पर किसी भी दुर्घटना में बेवजह जा रही बहुमूल्य जानों को बचाया जा सके। अब आने वाले दिनों में देखना होगा कि ट्रांसपोर्ट मंत्री द्वारा दिए गए आदेशों का पालन कब तक किया जाएगा।

सावधान एनएच-44 पर इंडियन ऑयल के आसपास अवैध रूप से खड़े ट्रक दे रहे हैं हादसों को न्यूता

जिले के कैबिनेट मंत्री होने के बावजूद विकास की राह देखा रहा है जिला कलेक्टर

जालंधर-कपूरथला मार्ग एनएच 703ए पर विभागों के आपसी तालमेल के कमी के कारण नहीं ठीक हो रहे हैं ब्लैक स्पॉट्स

पिछले अंक में प्रकाशित खबर की कटिंग

पुलिस लाइन स्थित जालंधर ट्रेफिक पुलिस विभाग ने पिछले 9 महीनों में काटे सिर्फ 7 ओवरलोड वाहनों के चालान

जिले के कैबिनेट मंत्री होने के बावजूद विकास की राह देखा रहा है जिला कलेक्टर

मॉडर्न किचन से बिगड़ रही है महिलाओं की सेहत जानिए इससे बचने का क्या है सही तरीका

हेल्थ टिप्स

मॉडर्न किचन में खड़े होकर खाना बनाने से महिलाओं को कई तरह की शारीरिक समस्याएं होने लगी हैं। इसके कारण उनकी कमर, पैर, घुटनों आदि में दर्द की समस्या होने लगी है।



• जालंधर ब्रीज, रिपोर्टर

एक समय था जब घर के किचन में बैठकर खाना बनाने की व्यवस्था होती थी। हमारे घर की महिलाएं उस समय पाटे पर बैठकर पूरे घर के लिए ढेर सारा खाना पका देती थीं। पाटे पर बैठते समय वो पैरों को मोड़कर पेट से चिपका लेती थीं और उनके पंजे जमीन को टच करते थे। इस तरह बैठकर खाना बनाने से उनकी पीठ, पेट



और हिप्स की मसल्स पर प्रेशर पड़ता था। इसके कारण उस हिस्से में फ्लेक्सिबिलिटी बनी

रहती थी। पेट नहीं बढ़ता था और कमर दर्द जैसी समस्या भी नहीं होती थी। लेकिन जैसे

जैसे समय बदला, वैसे वैसे हमारी पारंपरिक रसोई भी बदल गई। बैठकर खाना बनाने की

जगह खड़े होकर सारा काम करने का कल्चर आ गया। इस कल्चर ने महिलाओं को तमाम

बॉडी शेप पर पड़ रहा असर

इतना ही नहीं, लगातार खड़े होकर खाना बनाने की आदत की वजह से महिलाओं के बैक में कर्व बढ़ जाता है। इसके कारण उनका बॉडी शेप भी खराब होने लगता है। वहीं रही बची कसर आजकल फोन ने बिगाड़ दी है। तमाम काम करते हुए महिलाएं अपने मोबाइल को पास रखती हैं। इस बीच कॉल करते समय मोबाइल उनके कंधे और कान के बीच में रहता है। इस पोजीशन में काम करने की वजह से बॉडी मूवमेंट बिगड़ जाता है और गर्दन के आसपास के एरिया में दर्द की शिकायत होने लगती है।

समस्या के समाधान के लिए क्या करें

- ▶ मॉडर्न समय के आए इस कल्चर को बदल पाना इतना आसान नहीं, लेकिन हम अपनी आदतों में बदलाव जरूर कर सकते हैं। इसके लिए लगातार खड़े होकर काम न करें। किचन में कोई चेयर या स्टूल रख लें। बीच-बीच में उस पर बैठ जाएं।
- ▶ जो काम बैठकर किए जा सकते हैं, जैसे सब्जी काटना, आटा गूथना, उन्हें खड़े होकर न करें। चटाई पर या पाटे पर बैठकर करें।
- ▶ आप खुद ही सारे कामों का जिम्मा न लें। काम को बांट लें और परिवार के अन्य सदस्यों की मदद लें। इससे सारा भार आप पर नहीं पड़ेगा और आपके काम करने की टाइमिंग भी कम हो जाएगी।
- ▶ खाना बनाते समय मोबाइल के इस्तेमाल की आदत को छोड़ दें। बहुत जरूरी हो तो ईयर फोन का इस्तेमाल करें।
- ▶ नियमित रूप से योग और एक्सरसाइज करें। ताकि आपकी तमाम समस्याएं नियंत्रित रहें। पद्मासन, बटरफ्लाई, पवनमुक्तासन और मत्स्यासन का अभ्यास जरूर करें। इनसे बैक, लोअर बैक और पेट की मसल्स मजबूत होती हैं।

बीमारियां भी दे दी हैं। खड़े इसके कारण कम समय में ही होकर खाना बनाने से हमारे महिलाओं को जोड़ों में दर्द और शरीर का सारा भार लोअर बैक कमर में दर्द जैसी परेशानियां एरिया और एंकल पर पड़ता है। होने लगी हैं।

क्या डैंडेलियन चाय फैटी लीवर को ठीक करने का सीक्रेट उपाय है? जानिए इसे पकाने की विधि

इस डिलाइटफुल चाय को डैंडेलियन कॉफी के रूप में भी जाना जाता है क्योंकि पौधे की जड़ों और पत्तियों को धुना और पीसा जाता है और कैफीन युक्त कॉफी के ऑप्शन के रूप में इसका आनंद लिया जाता है।

क्या लार्यंस ट्यूटी लीवर के डैमेज को ठीक करने का सीक्रेट उपाय है?

चाय हर कल्चर में एक खास स्थान रखती है, न केवल सोल-सुदिंग एक्सपीरियंस के लिए बल्कि सुगंधित जड़ी-बूटियों से बने अच्छे हेल्थ के डोज के रूप में भी। अच्छे स्वास्थ्य का ऐसा ही एक सदियों पुराना रहस्य है डैंडेलियन चाय जिसे लार्यंस ट्यूटी भी कहा जाता है।

इस डिलाइटफुल चाय को डैंडेलियन कॉफी के रूप में भी जाना जाता है क्योंकि पौधे की जड़ों और पत्तियों को धुना और पीसा जाता है और कैफीन युक्त

पत्तियों और जड़ों का मुख्य रूप से डैंडेलियन चाय तैयार करने के लिए इस्तेमाल किया जाता है जिसका मुख्य रूप से कई बीमारियों के लिए होम्योपैथिक ट्रीटमेंट के रूप में सेवन किया जाता था और पाचन तंत्र को शांत करने और ओवरऑल हेल्थ को बढ़ावा देने के लिए इस्तेमाल किया जाता था।

यहां कुछ वजह बताए गए हैं कि क्या डैंडेलियन चाय को शामिल करना हेल्थ के लिए अच्छा है।

▶ डैंडेलियन चाय का इतिहास डैंडेलियन चाय का इतिहास 1000 साल से भी ज्यादा पुराना है क्योंकि ये चीन,

को कम करने में मदद करती है क्योंकि ये एक ड्यूरोटिक की तरह काम करती है और टॉक्सिन्स को बाहर निकालने में मदद करती है और वजन कम करने में मदद करती है। डैंडेलियन चाय पाचन तंत्र को बेहतर बनाने में मदद करती है, भूख में सुधार करती है और कब्ज से राहत दिलाती है।

2011 के एक कनाडाई स्टडी के मुताबिक, ये देखा गया है कि डैंडेलियन रूट अर्क मेलेनोमा सेल्स में सेल्स डेथ को प्रेरित करता है, वो भी नॉन-कैंसर सेल्स को प्रभावित किए बिना।

एक दूसरी स्टडी में पाया

अलावा स्टडीज में पाया गया है कि इस चाय का सेवन लीवर के जरिए पित्त के प्रोडक्शन को बढ़ाने में मदद करता है। प्राकृतिक चिकित्सा की किताबों के मुताबिक, ऐसा माना जाता है कि डैंडेलियन रूट टी लीवर को डिटॉक्सीफाई कर सकती है और लीवर की बीमारियों से होने वाले नुकसान को ठीक कर सकती है। स्टडीज के मुताबिक, ये चाय लीवर के नेचुरल रूप से काम करने को बढ़ावा देने के लिए होम्योपैथिक टॉनिक के रूप में भी काम करती है।

हालांकि, फायदों को हासिल करने के लिए चाय का संयम से सेवन करना जरूरी है।



कॉफी के ऑप्शन के रूप में इसका आनंद लिया जाता है।

लेकिन डैंडेलियन चाय क्या है और ये चाय चीनी, मिश्र और यूरोपीय संस्कृति का हिस्सा क्यों रही है और ये लीवर की बीमारियों को दूर करने के लिए एक सीक्रेट रेमेडीज क्या है?

▶ डैंडेलियन चाय क्या है?

डैंडेलियन ज्यादातर नेचुरल रूप से उगने वाले खरपतवार होते हैं, पूरा पौधा हेल्दी पोषक तत्वों से भरा होता है, यही वजह है कि ज्यादातर प्राचीन संस्कृतियां इस पौधे का इस्तेमाल इसके औषधीय गुणों के लिए करती रही हैं।

हालांकि, पौधे और इसकी

यूरोप और मिश्र जैसी कई प्राचीन संस्कृतियों में एक बेहतरीन हर्बल ड्रिंक था। इस पौधे के अर्क का इस्तेमाल उनके औषधीय गुणों के लिए किया जाता था, खास तौर से चिकित्सा के प्राचीन रूपों में। तेजी से बढ़ने वाले खरपतवार को इसके बेहतरीन ट्रीटमेंट, डिटॉक्सीफाईंग, एंटी इनफ्लेमेट्री और प्रोबायोटिक प्रोपर्टीज के लिए व्यापक रूप से सेवन किया गया था जो ओवरऑल हेल्थ को बढ़ावा देने में मदद करते थे।

▶ क्या डैंडेलियन चाय स्वास्थ्य के लिए अच्छी है?

डैंडेलियन चाय पानी के वजन

गया कि ये पैंक्रियाज के कैंसर सेल्स के लिए समान रूप से काम करता है। एक कोरियाई स्टडी के मुताबिक, डैंडेलियन चाय वजन घटाने में मदद कर सकती है, ऐसा इसलिए है क्योंकि इस चाय का अर्क पैंक्रियाटिक लाइपेस को रोकता है, एक एंजाइम जो पाचन के प्रोसेस के दौरान फैट को तोड़ने के लिए जारी किया जाता है।

▶ डैंडेलियन चाय हकीकत में लीवर के डैमेज को उलट सकती है?

सदियों से, प्राचीन दवाओं के मुताबिक, डैंडेलियन रूट चाय और अर्क को "लीवर टॉनिक" माना जाता रहा है। इसके

2017 में किए गए एक रिसर्च से पता चलता है कि डैंडेलियन चाय में पॉलीसेकेराइड नामक एक यौगिक लीवर के कार्य को बढ़ावा देने और क्षति को ठीक करने के लिए फायदेमंद हो सकता है।

▶ कैसे बनाएं डैंडेलियन चाय?

इस साधारण चाय को बनाने के लिए 2 कप पानी लें और इसे उबाल लें। पानी के गर्म होने पर इसमें 1 चम्मच डैंडेलियन चाय की पत्ती डालें, चाय को स्वाद को सोखने दें। फिर चाय को छान लें और उसमें 1 चम्मच शहद मिलाएं और फिर आनंद लें।

घूमने का है शौक तो जरा एक नजर इन रेलवे स्टेशन पर भी डालें, नाम सुनकर ही निकल जाएगी हंसी

जिन लोगों को घूमने का शौक होता है वो ट्रेन से खूब सफर करते हैं। ट्रेन से सफर करने में जहां शरीर को आराम मिलता है तो वहीं इससे बजट पर भी कम असर पड़ता है। हालांकि हर एक रेलवे स्टेशन का अपना नाम है, जिनके सहारे मंजिल तक पहुंचा जाता है, लेकिन कुछ ऐसे स्टेशन भी जिनके नाम सुनकर हंसी निकल जाती है। आइए इनको जानते हैं।



भारत की लाइफ लाइन कही जाने वाली भारतीय रेल से रोजाना लाखों मुसाफिर एक स्टेशन से दूसरे स्टेशन पहुंचते हैं... अगर आप ट्रेन से सफर करते हैं, तो इन स्टेशनों का दीदार जरूर करें



▶ दारू का नाम सुनते शराब का नाम मन में आता है। हालांकि, इस स्टेशन का शराब से कोई लेना देना नहीं है। कहा जाता है कि यह गांव झारखंड के हज़ारीबाग जिले में स्थित है।

▶ नाना रेलवे स्टेशन राजस्थान के सिरोही पिंडवारा नामक जगह पर स्थित है। आपको बता दें कि नाना स्टेशन से सबसे नजदीक स्टेशन उदयपुर है।



▶ साली रेलवे स्टेशन का नाम खुद में फनी है। ये रेलवे स्टेशन राजस्थान के जोधपुर जिले में पड़ता है। अजमेर से करीब 53 किलोमीटर दूर है और उत्तरी-पश्चिमी रेलवे में पड़ता है। हालांकि इसका कोड एसएलएलआइ (SALI) यानी साली ही है।



▶ सहेली रेलवे स्टेशन का नाम सुनकर अक्सर हंसी आ जाती है। बात दें कि ये स्टेशन भी राजस्थान के जोधपुर में स्थित है। इस स्टेशन पर भी एक्सप्रेस ट्रेनें रुकती हैं।

▶ सहेली रेलवे स्टेशन का नाम सुनकर अक्सर हंसी आ जाती है। बात दें कि ये स्टेशन भी राजस्थान के जोधपुर में स्थित है। इस स्टेशन पर भी एक्सप्रेस ट्रेनें रुकती हैं।



▶ बाप रेलवे स्टेशन का नाम सुनकर अक्सर हंसी आ जाती है। बात दें कि ये स्टेशन भी राजस्थान के जोधपुर में स्थित है। इस स्टेशन पर भी एक्सप्रेस ट्रेनें रुकती हैं।



▶ दिवाना रेलवे स्टेशन हरियाणा के पानीपत में स्थित है। एक बहुत छोटा सा स्टेशन है, लेकिन ये अपने नाम के कारण फेमस है।



▶ बिल्ली रेलवे स्टेशन उत्तर प्रदेश में पड़ता है। ये स्टेशन सोनभद्र जिले में स्थित है। ये काफी फेमस स्टेशन है। बता दें कि ये एक छोटा सा कस्बा है। इस इलाके को भी बिल्ली कहा जाता है।

